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oben: Tachosignal vom Geber (RosaSchwarz+, grau Signal, schwarz-)
unten:Tachosignal am Tacho, vom Taktteiler (eingestellt auf 33%)
Tacho GTV6, beschriftet mit "61.7353 1Giro=1Metro"

Signalquelle: Dreibackenfutter Drehbank, BackenkOpfe am Geber.




Tachoanzeige 200km/h, 229,2Hz aus Taktteiler
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Tachosignal bei Anzeige 200km/h, Signal vom Taktteiler, 229, 2Hz
Tacho GTV6, beschriftet mit "61.7353 1Giro=1Metro"




Tachoanzeige 150km/h, 172,5Hz aus Taktteiler
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Tachosignal bei Anzeige 150km/h, Signal vom Taktteiler, 172, 5Hz
Tacho GTV6, beschriftet mit "61.7353 1Giro=1Metro"




Tachoanzeige 100km/h, 113,9Hz aus Taktteiler
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Tachosignal bei Anzeige 100km/h, Signal vom Taktteiler, 113, 9Hz
Tacho GTV6, beschriftet mit "61.7353 1Giro=1Metro"




Tachoanzeige 50km/h, 55,5Hz aus Taktteiler
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Tachosignal bei Anzeige 50km/h,

Tacho GTV6,

beschriftet mit

Signal vom Taktteiler,
"61.7353 1Giro=1Metro"

55, 5Hz




